



“狗模人样”



美国俄克拉荷马城一只名叫“信念”的5岁杂种狗生下来就只有两条完整的后腿，然而它却战胜了“不可能的机会”存活了下来，并且还学会了像人一样用两条腿直立走路！“信念”每天都能收到300多封“粉丝”们寄给它的电子邮件！

小狗缺少前腿 靠后腿会“直立行走”

这只名叫“信念”的两腿狗和18岁女主人凯蒂·斯特林菲罗一家生活在美国俄克拉荷马城，“信念”是凯蒂的哥哥鲁本5年前从一个朋友家中带回来的，当时“信念”只有3周大。“信念”出生后就只拥有两条完整的后腿，一条前腿缺失，一条前腿残疾。鲁本的妹妹、身为模特的凯蒂对记者说：“它是那样的瘦小和可爱，它的表情仿佛在对我们说：‘救救我。’”

由于“信念”那条残疾的前腿也开始萎缩，所以不得不接受截肢手术，从此“信念”只剩下两条后腿，凯蒂和46岁的母亲裘德以及其他家人轮流照顾这只小狗。他们用装满花生酱的调羹摆在“信念”的头顶上方对它进行引诱，终于使总是匍匐在地板上的“信念”用两条后腿站立了起来。让凯蒂一家吃惊万分的是，没多久，“信念”就奇迹般地学会了像人一样用两条腿走路！身为中学教师的裘德对记者说：“我们全都

激动极了，这就好像是看着你的孩子学会蹒跚走路了一样！”

爱追逐鹅鸭

“直立走路”狗惊呆兽医

学会靠两腿走路的“信念”开始自己到外面寻找食物和玩耍，它甚至还喜欢在公园中顽皮地追逐母鹅母鸭。

据裘德称，“信念”学会用两条腿走路和他们使用的“食品引诱法”有关，不过他们家的另一条宠物狗也有一些功劳，因为这只宠物狗经常调皮地咬“信念”的脚后跟，并抢走它的玩具和食物，总是使得着急的“信念”不得不用两条后腿站立起来，一颠一颠地追赶抢走自己玩具的伙伴。

裘德说：“突然间，它就会站

立和走路了，会用两腿走路的‘信念’将兽医也惊呆了，他说他以前从来没有见到过这种事情。”

成了互联网明星 每天收300多封电子邮件

会用两条后腿走路的“信念”很快成了美国名狗，多家美国电视台都对它进行了专访，它甚至还和主人一起上过美国电视“脱口秀女王”奥普拉的访谈节目，奥普拉将它惊呼为一个“奇迹”。“信念”不仅拥有一个专门为它设计的网站，18岁的凯蒂还在Facebook社交网站上为它建立了一个博客，如今“信念”已经成了一个互联网明星，它的网站每个月的点击量至少高达75000人次，它每天都能收到

300多封“粉丝”们寄给它的电子邮件！而“信念”用两条后腿走路的视频，在YOUTUBE等视频网站上的点击量更是高达数十万、上百万次。

穿“战斗服”探望老兵 给截肢老兵带来无穷信心

性格活泼的“信念”无论走到哪里，都能给人们带来欢乐和笑声，“信念”现在还拥有一份高尚的工作——为受伤的士兵充当“治疗狗”。“信念”经常身穿一件特殊设计的“战斗服”，跟随女主人到美国各地的军事医院中，探望那些在战场上受伤的美国士兵，用它靠两条后腿走路的奇迹给那些截肢的老兵们带来无穷的信心和希望。

木子

针灸治好南非“哮喘猫”

南非替代疗法专家弗吉尼娅·桑德斯养的一只暹罗猫“基基”患有哮喘病，由于常规药物治疗效果不大，弗吉尼娅在兽医的推荐下，决定让“基基”接受源自中国的针灸治疗，没想到宠物猫接受3次针灸疗法后，哮喘症奇迹般治愈了！

经常喘气咳嗽 宠物猫饱受“哮喘病”折磨

“基基”是南非替代疗法专家弗吉尼娅·桑德斯饲养的一只宠物暹罗猫，然而在过去3年中，11岁的“基基”一直饱受哮喘症的折磨，它经常不停地咳嗽，或者上气不接下气，让主人弗吉尼娅大为心焦。

每当“基基”哮喘发作的时候，弗吉尼娅就按常规药物治疗方法，给它注射“可的松”药剂，但弗吉尼娅担心，如果总是给“基基”注射这种药物，那么将会引发严重的副作用，给这只猫的肝脏带来严重的损害。

浑身插满针 针灸治好南非“哮喘猫”

为了彻底治好“基基”的哮喘症，弗吉尼娅向“整体疗法”兽医巴里·亨德马奇博士寻求帮助，亨德马奇建议为“基基”实施一种非传统的治疗方法——为它进行中国式的针灸治疗。令弗吉尼娅意想不到的是，“基基”浑身插满长针接受了3次针灸治疗后，它的哮喘症竟然奇迹般地治愈了！

据兽医亨德马奇称，他经常用非传统的“同种疗法”来治疗患病的动物，并成功治好了一些患有皮肤病、关节炎、肾毛病的动物。亨德马奇说：“我曾用同种疗法治愈过患有不育症的马匹，甚至连乳房患有传染病的奶牛都能被同种疗法治好。动物也具有情绪问题，它们也会悲痛、焦虑、精神受创伤，当所有的常规治疗方法都无效时，我们可以对动物实施同种疗法和整体治疗，从而改善它们的生活质量。” 台文



宠物猫“基基”接受针灸治疗

SONY®

新禧索尼送好礼

数码影像产品优惠活动
2008年12月19日—2009年2月1日

详情请登陆索尼中国网站或拨打免费咨询热线电话进行查询。

*活动促销时间:2008年12月19日至2009年2月1日。本次活动仅限于索尼相机及SonyBrilliant摄影器材指定型号产品，每个门店最多参加一项活动。索尼(中国)有限公司仅凭发票开具的商场购物收据，一律计算品项数量打样，无购无得。谢绝空机。

HANDYCAM.

索尼 数码摄像机

www.sony.com.cn/promo 索尼中国顾客免费咨询热线 800 820 9000

α 你的力量

Cyber-shot

自有我主张

索尼准备了两项活动，让顾客零距离接触索尼数码产品。· 索尼产品体验日 · 索尼产品课堂
活动详情请拨打索尼中国顾客免费咨询热线 800 820 9000 或登陆索尼活动网站 www.sony.com.cn/seminar 查阅。